

四川宜宾首富遭绑架勒索1亿

遭胁迫杀人 4嫌犯落网 被迫杀人能否免刑责?

□ 综合《法制晚报》等

11月17日,网曝四川宜宾伊力集团老总、宜宾首富章英启,在11月10日晚遭人绑架勒索1亿元,并称其在遭胁迫之下杀害一名按摩店员工。

四川宜宾市公安局通过其官方微博通报称,2015年11月11日凌晨4时许,宜宾警方接章某报案称:11月10日晚9时许,其在回家途中被人绑架至翠屏区一居民屋内,并被胁迫参与将一名陌生女子杀害,勒索其交付巨额赎金。

接警后,警方立即展开侦查,于11日中午1时许,将刘某、岳某、陈某、冯某4名犯罪嫌疑人抓获。

对于胁迫杀人行为的法律责任问题,律师称,视情节有可能免刑责。



四川宜宾伊力集团老总、宜宾首富章英启(资料图)

1 网帖称章英启迫于威胁杀人

最先曝出此事的网帖称,犯罪嫌疑人刘某因经商亏损巨额资金,半年前邀约岳某、陈某、冯某等人,预谋对宜宾首富、伊力集团53岁的法人代表章英启进行绑架勒索。

该网帖表述案件经过时称,11月10日21时许,犯罪嫌疑人刘某、岳某、陈某利用冯某(女)事前准备好的脚镣,在宜宾市翠屏区一小区电梯内,以喷辣椒水、捆绑手脚、捂嘴蒙眼的方式,将章英启绑架至宜宾市翠屏区赵场镇一出租房内,并用自制手枪威胁章英启在2016年3月前交赎金1亿元。

该网帖中称,“章英启迫于威胁同意后,4人威逼章英启对一按摩店员工进行绳索勒颈的方式进行杀害,并对这一过程进行摄像记录作为威胁证据,之后将章英启释放回家准备赎金。”

章英启于11月11日凌晨4时许到宜宾市公安局刑侦大队报案,公安部门将4名犯罪嫌疑人陆续抓获。

四川宜宾市公安局通过其官方微博通报称,章英启确实被迫参与将一名陌生女子杀害。

目前,刘某等4名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

2 伊力集团员工称老总在正常上班

根据宜宾伊力集团的官方介绍,“伊力集团创立于1993年,经过20多年的艰苦创业,集团从单一化工产品生产发展成为拥有紧固器材、水电资源开发、高速公路建设、房地产开发、高速公路建设等为一体的产业集群。其法人代表为章英启。”

记者致电伊力集团办公室了解情况,一名女士称章英启目前在公司正常上班。而另一个办公室的工作人员则表示“听说坊间流传的公司老总被绑架一事”。

3 绑匪租住在小区,据说生意欠了钱

11月17日,记者了解到,章英启所居住的小区,是宜宾目前最高档的小区之一。据章英启所住小区物业公司曾经理介绍,犯罪嫌疑人也租住在小区内,不但租了房子还租了车位。

记者了解到,绑架案嫌疑人之一的刘某系宜宾县柏溪镇革坪村人,今年39岁,做房屋拆迁等生意。一名刘某身边好友告诉记者,刘某不善言词,也不赌钱。“听说其做生意欠了钱,但不知道欠款的具体数额。”

4 律师称胁迫杀人不一定追究刑责

那么,如果章英启被迫杀人属实,他是否要承担刑事责任?北京市希仁律师事务所律师王传巍表示,“目前获知的案情有限,因此无法判断是否会追究遭胁迫杀人者的刑事责任。”

王传巍称,根据刑法第28条对于“胁从犯”的规定,对于被迫参加犯罪的,应当按照他的犯罪情节减轻处罚或者免除处罚。“具体要看犯罪程度、犯罪手段,以及有无逃脱的余地等因素。”

2007年,曾经发生过一起受到争议的“遭胁迫杀人者”案例。2007年3月,云南省昆明市公安局侦破两起失足妇女被三名男子胁迫去杀“同行”的案件,最后,考虑到杀人出于被迫,昆明市检察院对实施杀人的两名失足妇女,作出了不起诉的决定。

池州大奖福地喜现“中奖神站”

星报讯(王辅忠) 近日,第15123期大乐透开奖,位于池州市青阳县商业广场对面的26902网点传出喜讯,中出了一注二等奖,奖金27.9万元。

据了解,中奖彩民李先生(化名)为该网点的铁杆彩民,彩龄达到10年以上。体彩的各种玩法,他都比较喜欢,尤其钟爱大乐透,每期都会投注。当日,李先生像往常一样,先研究了一会儿走势图后,自己写了4注号码,再叫销售员机选一注,组成5注号码,花了10元钱。没想到,就是自己写的4注号码中的1注中了二等奖。中奖后,李先生后悔当初没有进行追加投注,让他错失了10多万元。

如果说中奖彩民幸运,那么这个大奖站点就堪称神奇,池州青阳县的26902体彩网点就创造了这样的奇迹。因为今年的4月17日,该网点中出了池州体彩第一大七星彩500万,9月14日中出了排列五10万元,这次又中出了大乐透二等奖27.9万元,一年之内中大奖如此频繁堪称神奇。

黟县彩民“11选5”胆拖再立功

星报讯(汪红霞) 自高频“11选5”千万大派奖活动拉开帷幕以来,黟县宏村16807网点再次掀起了“11选5龙卷风”。“11选5”开奖快、易中奖,上市之后一直受到宏村彩民的喜爱和参与,闲暇时光,走进体彩销售网点来上几注,已经成为很多彩民的习惯,此次千万大派奖更是持续吸引着宏村彩民的眼球。

位于黟县宏村的16807网点紧紧抓住彩民的购彩心理,不厌其烦地宣传“11选5”千万大派奖活动亮点:“千万大派奖,2胆你就中”。与彩民分析热号、冷号、连号、遗漏号及重复号等规律,以及两胆全拖投注的乐趣,鼓励彩民多多体验胆拖投注的乐趣,特别是“11选2”简单、易中。派奖活动开始以来,销量连创新高,由



活动开始的4000元迅速攀升至万元左右。尤其是10月27日达到22462元,中奖率基本保持在60%以上,最高达90%。胆拖投注以选号范围大、中奖概率高,越来越受到宏村彩民的青睐。

业主周先生说:“11选5”玩法多种多样,投注方法也因人而异,两胆全拖可以提高中奖率,彩民也能感受到“11选5”的无穷魅力,感兴趣的彩民快来参与吧!

用“相信自己”创造“顶呱刮”的自己

清晨,正在厨房忙碌的我,忽见一只喜鹊从窗前飞过,顿感心情大好。于是,在上班路上买了张“麻辣6”,果然刮中了10元。

小伙做了个好梦,决定买“十倍幸运”试试手气,当刮第八张的时候,这一张悄悄变成了25万元大奖。

小李时不时会买上几张彩票。这天,小李和老公晚饭后去散步,看到彩票店里20元面值的“甜蜜蜜”,不禁又刮了起来。在刮到第三张的时候,3万元的奖金让她尖叫起来。

瞧!一只喜鹊,一个好梦,一份期待,他们幻化成了ding-guagua的“成绩”。于是,人们开始惊呼、羡慕或后悔。其实生活中的小恩赐时常会来光顾,但你从未相信它的存在。

看!赛场上,战胜强大对手的他;演讲台上,心理咚咚打鼓却赢得满堂彩的他;谈判桌前,用智慧与勇气扭转败局的她……他们辉煌的战绩,他们的意气风发皆因他们选了“相信自己”,相信自己的魅力,相信自己的能力。

嗨!不要再去羡慕别人的种种了,抬起你的勇气,带上你的自信。去相信自己的直觉、相信自己的努力,相信自己可以创造“顶呱刮”的未来!

陈星



超级大乐透

特别提示

当前奖池: 18.8864 **亿元** (目前中国彩市第一)

第 15134 期, 开奖号码: 01、02、06、15、35+04、07

全国中出一等奖 1 注, 其中追加 0 注。大奖出自贵州

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六